
CAF UIL CAMPANIA S.R.L.
Sede Caserta – Via Renella , 58 - 81100 Caserta
Tel/fax 0823/353692
cafuil.ce0@cafuil.it – cafuil.ce0@pec.cafuil.it 

SEZIONE II - ONERI DEDUCIBILI DAL REDDITO COMPLESSIVO
ANNO 2024

CODICE                                                    DESCRIZIONE                                                                         RIGO
E21 CONTRIBUTI PREVIDENZIALI ED ASSISTENZIALI OBBLIGATORI E VOLONTARI.
E22 ASSEGNO CORRISPOSTO AL CONIUGE AD ESCLUSIONE DEI FIGLI.

E23 CONTRIBUTI PER GLI ADDETTI AI SERVIZI DOMESTICI E FAMILIARI. 
IMPORTO MASSIMO euro 1.549,37.

E 24
CONTRIBUTI ED EROGAZIONI A FAVORE DI ISTITUZIONI 
RELIGIOSE.
IMPORTO MASSIMO euro 1.032,91.

E25 SPESE MEDICHE PER PORTATORI DI HANDICAP:
ASSISTENZA INFERMIERISTICA,EDUCATORE,ANIMATORE,SPESE MEDICHE E 
PARAMEDICHE IN CASO DI RICOVERO,SPESE ACQUISTO 
MEDICINALI.

E26
COD ."6" CONTRIBUTI VERSATI A FONDI INTEGRATIVI AL SERVIZIO SANITARIO 

NAZIONALE.LIMITE MASSIMO euro 3.615,20
COD. "7" CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI NON GOVERNATIVE CHE OPERANO

NEL CAMPO DELLA COOPERAZIONE CON I PAESI IN VIA DI SVILUPPO.
IMPORTO MASSIMO 2% REDDITO COMPLESSIVO

COD."8" CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI NON GOVERNATIVE CHE OPERANO
NEL CAMPO DELLA COOPERAZIONE CON I PAESI IN VIA DI SVILUPPO.
IMP. MASS. 10% REDD. COMP. NELLA MISURA MASSIMA 70.00 euro.

COD."9" EROGAZIONE A FAVORE DI ENTI UNIVERSITARI, DI RICERCA PUBBLICA 
NONCHE' DEGLI ENTI PARCO REGIONALI E NAZIONALI.

COD."12" EROGAZIONI LIBERALI, DONAZIONI E ALTRI ATTI A TITOLO GRATUITO
A FAVORE DI TRUST O FONDI SPECIALI. IMPORTO MASSIMO 20% DEL
REDDITO COMPLESSIVO E COMUNQUE NON OLTRE 100,000 EURO.

COD."13" CONTRIBUTI VERSATI DAI LAVORATORI IN QUIESCENZA, A CASSE DI 
ASSISTENZA SANITARIA AVENTI FINI ESCLUSIVAMENTE ASSISTENZIALI
CHE PREVEDONO LA POSSIBILITA' PER GLI EX LAV. ,CHE A TALI CASSE
HANNO ADERITO, DI RIMANERVI ISCRITTI ANCHE DOPO LA CESSAZIONE
DEL RAPPORTO DI LAVORO.

COD."21" ALTRI ONERI DEDUCIBILI
MODALITA' DI VERSAMENTO DELLE EROGAZIONI CON I CODICI 7-8- 9

QUESTE EROGAZIONI SONO DEDUCIBILI SE EFFETTUATE CON 
VERSAMENTO 
POSTALE O BANCARIO,CARTE DI CREDITO E ASSEGNI.
PREVIDENZA COMPLEMENTARE:CONTRIBUTI E PREMI PER FORME 
E27 PREVIDENZA COMPLEMENTARE: CONTRIBUTI E PREMI PER FORME 

PENSIONISTICHE COMPLEMENTARI E INDIVIDUALI.IMPORTO MASSIMMO 
DEDUCIBILE euro 5.164,57
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